



Municipalité rurale de Saint-Laurent
Réunion régulière
16 Fevrier, 2023

PROCÈS-VERBAL

Une réunion ordinaire du conseil a eu lieu le mercredi, 16 Fevrier, 2023 dans la salle du conseil, située au 16, route commémorative des anciens combattants, St. Laurent, Manitoba.

Present: Préfèt Richard Chartrand, Conseillers Tom Johnson, Maurice Leclair, Yves Combot, Perry Gaudry et AAP Hilda Zotter

Rappeler à l'ordre

Le préfèt Richard Chartrand a ouvert la réunion à 10 h 00 .

Adoption de l'ordre du jour

Res #37/2023 Johnson - Gaudry
IL EST RÉSOLU QUE l'ordre du jour de la date d'aujourd'hui soit adopté tel qu'amendé.

....Adopté

Adoption du procès-verbal

Res #38/2023 Johnson – Combot
QU'IL SOIT RÉSOLU QUE le procès-verbal de :
-- Réunion ordinaire – 1 Fevrier 2023
être par la présente approuvé par le Conseil tel que distribué.

....Adopté

Rapports des comités:

AAP (Hilda Zotter)

- Nous avons examiné certaines choses que le Conseil avait mentionnées; panneau de passage pour piétons radar, nous avons quelques citations et cela sera soulevé à notre projet de réunion budgétaire. Nous avons également un devis pour un panneau de vitesse radar supplémentaire, qui sera également apporté à la réunion budgétaire. Le remplacement du chargeur est couvert par l'assurance.
- - L'aile de niveleuse est de retour sur le John Deere; Les batteries sont dans la niveleuse ; Nous avons demandé à Jerry de faire du soudage sur les deux machines. Les réservoirs de carburant ont été recâblés.
- - Les travaux publics reçoivent quelques heures de formation de niveleux cette semaine et le prochain.
- - Les travaux commencent dans le vieux hôtel de ville la semaine prochaine - le retrait de la peinture.
- - Règlement de parking à modifier pour supprimer les frais de grille; La loi sur le bruit doit être modifiée pour inclure une clause pour les retardateurs de moteurs et le règlement des véhicules hors route est en cours de travail et sera discuté lors de la prochaine réunion du comité.
- - MEC publicité est annoncé localement, et nous en avons déjà quelques-uns intéressés.
- - travailler sur les budgets; Le premier projet de budget à être examiné jeudi prochain avec le conseil.

Travaux Publique/WTS (Donovan Boudreau, David Hiebert, Ryan Gaudry, Ron Colliou)

- Voir ci-joint. Veuillez consulter les minutes en anglais uniquement

Pompiers (Roger Gillis)

- Aucun

ADE (Guy)

- Nous avons eu sur les communications avec l'architecture PICO concernant le développement de plans de conception schématique et d'étage en préparation de soumission pour la demande de subvention au programme vert et inclusif des bâtiments communautaires.
- a tenu une réunion avec trois comités différents pour le vieux hôtel de ville concernant les restaurations de construction, la signalisation et les expositions.

- Nous avons rencontré des représentants de Valley Fiber concernant leurs plans de 2023 pour le service Internet à St. Laurent.
- En administration du centre de vie assistée; travail électrique, problèmes de dotation.

Conseiller Tom Johnson

- C'est calme depuis notre dernière réunion. Était à des travaux publics pour une réunion rapide pour discuter de la façon de protéger nos réservoirs de carburant.

Conseiller Perry Gaudry

- Le Conseil des ressources senior demande à deux personnes de la MR d'assister à une réunion qui se tiendra à Selkirk début mars. Cette réunion concerne le transport des personnes âgées pour pouvoir faire des courses, des rendez-vous médicaux.

Conseiller Yves Combot

- était absent la semaine dernière. Je comprends que le projet d'eau du service d'incendie va de l'avant et que la salle de bain est proche de l'achèvement.

Conseiller Maurice Leclair

- a reçu un prix pour la caméra, la sirène et la lumière stroboscopique pour la zone des réservoirs de carburant.
- Juste une note lorsque les matelas sont jetés au WTS, ils doivent être jetés dans le bac pour éviter de s'empiler.

Préfète Richard Chartrand

- a assisté à un séminaire EMO avec le conseiller Combot, c'était très bien.
- Le conseiller Gaudry et moi-même avons visité une nouvelle maison de soins personnels à Winnipeg.

Finances et comptabilité

Res #39/2023

Combot - Gaudry

Qu'il soit résolu que les indemnités du conseil pour janvier 2023 et les dépenses pour

Décembre 2022 être approuvé comme suit:

	Richard Chartrand	Tom Johnson	Moe Leclair	Yves Combot	Perry Gaudry
Indemnity	1000.00	900.00	800.00	800.00	800.00

Heure	1025.00	337.50	112.50	737.50	650.00
Conference	0.00	(phone)50.00	0.00	0.00	0.00
KM	394.35	36.30	20.90	67.10	207.90
Blue Cross (BC)	-437.55	-437.55	-437.55	-437.55	-437.55
BC (paid by RM)	437.55	437.55	437.55	437.55	437.55
CPP Deduction	103.13	56.28	36.94	74.13	68.92
Fed/Prov Taxe	259.55	0.00	0.00	75.25	54.02
Totale	2056.67	1267.52	896.46	1455.22	1534.96

...Adopté

Res #40/2023

Johnson – Leclair

Qu'il soit résolu que les comptes payables le 10 février 2023, écrits en vertu des numéros de chèque 32657 à 32709 et totalisant 260 203,19 \$ être approuvé par le paiement.

Res #41/2023

Gaudry - Leclair

Tandis que les dons de bienfaisance ont été reçus par la M.R. de St. Laurent à payer comme suit:

- a. De Hellen Byron et Allison Stevenson en montant de 100,00 \$ vers le Oak Point Hall à la mémoire de Joyce Byron vers l'entretien et l'embellissement de la propriété.
- b. De David Chartrand au montant de 150,00 \$ vers le Oak Point Hall à la mémoire de Joyce Byron vers l'entretien et l'embellissement de la propriété.

Par conséquent, il est résolu que le Conseil approuve que le paiement ci-dessus soit effectué.

...Adopté

Delegation

10 h 30 - Clayton Lorraine - Sandpiper Association

L' Association Sandpiper recherche la permission d'installer un terrain de jeu au Parc Gros Arbre, si la demande de subvention est réussie; J'étudierait également les accords, l'entretien, la responsabilité et peut-être une lettre de soutien pour renforcer la demande.

Zonage et subdivisions

- Aucun

Audience Publique

- Aucun

Questions Ordinaire

- Aucun

Avis:

- Aucun

TRANSPORT & TRAVAUX PUBLICS

Res #42/2023 Johnson – Gaudry

ATTENDU QUE deux soumissions ont été reçues pour le recâblage des réservoirs de carburant. Un devis était d'un montant de 7 748,26 \$ (taxes incluses) et l'autre d'un montant de 3 454,68 \$ (taxes incluses).

PAR CONSÉQUENT, IL EST RÉSOLU QUE le conseil approuve la soumission de H3 Electric au montant de 3 454,68 \$.

POMPIERS

Res #43/2023 Leclair – Combot

ATTENDU QUE le Service d'incendie de St-Laurent a mis à jour le formulaire de demande et d'admission

Exigences pour les pompiers et a distribué les formulaires au Conseil et au directeur général pour examen.

- a. Fiche de données d'intervention d'urgence / feuille de temps
- b. Conditions de candidature et d'admission
- c. Candidature pour pompier

PAR CONSÉQUENT, IL EST RÉSOLU QUE le conseil adopte les formulaires du service d'incendie de Saint-Laurent tels que présentés.

...Adopté

Res #44/2023

Johnson - Gaudry

ATTENDU QUE les processus de tenue de dossiers, de documentation, de mise à jour et de rapport du service d'incendie sont mis à jour et que cela prendra un temps administratif considérable qui peut être délégué à un membre du service d'incendie et peut être payé à un taux mutuellement acceptable.

PAR CONSÉQUENT, IL EST RÉSOLU QUE le conseil approuve la délégation des tâches administratives ci-dessus mentionnée au membre du service d'incendie, Melissa Buors, au taux de 20,00 \$ de l'heure.

...Adopté

Res #45/2023

Johnson – Combot

ATTENDU QUE le 6 février 2023, l'Association des pompiers du Service d'incendie de Saint-Laurent a nommé les postes suivants :

Président – Tchad Malfait

Vice-président - Roger Leclerc

Secrétaire/Trésor – Loretta Sigurdson

PAR CONSÉQUENT, IL EST RÉSOLU QUE le conseil approuve les nominations ci-haut mentionnées.

...Adopté

Res #46/2023

Johnson - Leclair

ATTENDU QU'une mise à jour des dossiers et des pouvoirs de signature est requise par la M.R. et l'institution bancaire qui détient tous les comptes du Service d'incendie de Saint-Laurent.

PAR CONSÉQUENT, IL EST RÉSOLU QUE le conseil autorise le pouvoir de signature à Roger Leclerc, Loretta Sigurdson, le conseiller Yves Combot et la directrice générale Hilda Zotter, révoquant par la présente toutes les autres personnes inscrites avec pouvoir de signature sur tous les comptes bancaires du service d'incendie de Saint-Laurent.

ET IL EST AUSSI RÉSOLU QUE tous les chèques nécessitent deux signatures en tout temps.

...Adopté

Affaires nouvelles et inachevées

Res #47/2023

Leclair - Combot

ATTENDU QUE l'Association Sandpiper demande une lettre d'appui et la permission de la MR pour une demande de subvention au fonds Co-op Community Spaces afin de demander un financement pour un terrain de jeu au parc Gros Arbre, qui est une propriété appartenant à la MR.

ET ATTENDU QUE si la demande de subvention est acceptée, l'Association peut exiger un accord concernant, mais sans s'y limiter, l'entretien et la responsabilité.

ET ATTENDU QU'une présentation de l'Association a été visionnée et entendue par le Conseil aux fins d'examen.

PAR CONSÉQUENT, IL EST RÉSOLU QUE le conseil autorise le directeur général à fournir une lettre d'appui à l'association des bécasseaux et que le conseil approuve l'utilisation du parc Gros Arbre pour l'installation du terrain de jeu proposé.

ET IL EST RÉSOLU QUE si la demande de subvention est acceptée; Le conseil autorise la rédaction d'une entente entre l'Association Sandpiper et la MR.

...Adopté

Correspondance/Informations/Procès-verbaux des autres

Correspondance/Information:

- Association Sandpiper - Demande de subvention-lettre de

PROCÈS-VERBAL:

- Division scolaire des Prairies-Points saillants de la réunion-30 janvier 2023

Comité en conseil fermé

Res #48/2023

Johnson - Gaudry

IL EST RÉSOLU QUE le conseil se forme en comité en conseil fermé

...Adopté

Res #49/2023

Johnson – Combot

IL EST RÉSOLU QUE ce comité se lève et que le conseil se réunisse à nouveau.

...Adopté

QUESTIONS CDC

- Aucun

MR (QUESTIONS CDC)

- Aucun

AJOURNER

Res #50/2023 Johnson - Combot

IL EST RÉSOLU QUE cette réunion s'ajourne maintenant à 12 h 17.

.....Adopté

Préfet

AAP